



Milé Rusovčanky, milí Rusovčania,

celoplošné testovanie prebehne počas dvoch víkendov:  
31. 10. - 1. 11. 2020 a 7. - 8. 11. 2020

v čase:

07:00 - 12:00 hod.

13:00 - 17:00 hod.

18:00 - 22:00 hod.

Posledný odber bude urobený o 21:30 hod.

Mestská časť Bratislava-Rusovce bude mať zriadené 4 odberné miesta:

### **ODBERNÉ MIESTA A, B a C: AREÁL ZÁKLADNEJ ŠKOLY NA VÝVOJOVEJ ULICI V RUSOVCIACH**

Odberné miesto A - „domček“ pri vstupe do areálu základnej školy

Odberné miesto B - učebňa „unimobunka“ pri hlavnom vstupe do základnej školy

Odberné miesto C - prechodová chodba medzi budovou základnej školy a telocvičňou

Odporúčame prísť na tieto odberné miesta pešo, na bicykli, v rámci prechádzky na čerstvom vzduchu. Registračné administratívne centrum pre tieto odberné miesta bude na parkovisku pri základnej škole, odtiaľ vás budeme navigovať na jednotlivé odberné miesta.

### **ODBERNÉ MIESTO D: DRIVE – THRU PRI BUDOVE MIESTNEHO ÚRADU**

Vstup na odberné miesto bude jednosmerný - z Kováčovej ulice od Jaroviec na registračné administratívne centrum

pri miestnom úrade, kde dostanete informácie týkajúce sa odberu, čakania a vyzdvihnutia certifikátu. Výjazd z tohto odberného miesta bude opäť jednosmerný, cez Vývojovú ulicu na Balkánsku.

Toto odberné miesto odporúčame pre osoby so zdravotným postihnutím, tehotné ženy, starších ľudí, onkologických pacientov a podobne.

Nakoľko testovania sa môže zúčastniť ktokoľvek, testovanie nebude prebiehať podľa abecedy či zoznamu ulíc. Čakaniu v radoch sa, pravdepodobne, nevyhneme. Budme preto, prosím, navzájom ohľaduplní a trpezliví a spoločne to zvládneme. Priebežne budeme informovať o obsadenosti odberných miest tak, aby celý proces prebiehal čo najplynulejšie.

Prineste si so sebou občiansky preukaz, deti do 15 rokov preukaz poistenca.

Priebežne vám budeme poskytovať bližšie a detailnejšie informácie prostredníctvom našich komunikačných kanálov:

- FB Mestská časť Bratislava-Rusovce
- Aplikácia Správy o meste - Rusovce: Na stiahnutie aplikácie stačí zadať do App Store pre iOS a do Google Play pre Android zariadenia názov "Rusovce", alebo použite QR kódy nižšie. Aplikácia je bezplatná.

Počas soboty a nedele bude fungovať infolinka, kde získate informácie ohľadom testovania: [02/6820 7012](tel:0268207012).

Všetky oficiálne informácie k priebehu testovania nájdete na: [www.somzodpovedny.sk](http://www.somzodpovedny.sk)

Ďakujeme, spoločne to zvládneme!



### **QR kódy na stiahnutie aplikácie Správy o meste - Rusovce**

